

影视

版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbtd82@126.com



《上周末北美票房 TOP10》

片名	周末票房(万美元)
《盗梦空间》	6040
《神偷奶爸》	3273
《巫师学徒》	1737
《暮光之城:月食》	1350
《玩具总动员3》	1174
《长大成人》	1000
《风之子》	745
《铁血战士》	680
《危情谍战》	370
《功夫梦》	220

《特别推荐》

《巫师学徒》

这部由尼古拉斯·凯奇和莫妮卡·贝鲁奇领衔的电影讲述了一个当代都市的魔幻童话:在美国纽约的曼哈顿街区隐居着一位魔法巫师,他和女巫维罗妮卡一直与宿敌马克西姆在纽约的街头巷尾对抗着。片中不仅有神秘的魔法,还有传说中的神兽,气势宏大充满魔幻的魅力。



快报记者 沈梅



看好你的梦,谨防犯罪

梦境是世界上最为神秘的东西之一。从黑泽明的《梦》,到好莱坞的《入侵脑细胞》《猛鬼街》《捕梦网》等影片都试图勾勒出奇异的梦境,由此吸引了大群影迷。

如今,莱昂纳多·迪卡普里奥主演的《盗梦空间》再次散发无敌魅力,这部电影上周末刚在美国公映,便以压倒性优势击败其他电影成为票房冠军。影片中,莱昂纳多是一个专门“盗取”人类思维的窃贼。他依靠奇特的技能,利用

人们做梦的时间,从他们的潜意识里盗取秘密。

整个故事的灵感源自于导演克里斯托弗·诺兰,他从十六岁开始,就刻意记住梦境。他坚信:“梦中的一切,无论是恐惧、快乐或惊讶的感觉都源自于心灵,而且想象力的潜能往往相当惊人,于是我思考如何将这个主题拍成一部富有入性思考的动作片。”

看过《盗梦空间》的观众形容这部电影“好得令人发指”。该片剧情复杂、结构精

巧,不仅有人入侵梦境的情节,梦中人又可做梦,让人难辨真伪,观众必须全神贯注才能看懂全片,相信会成为悬疑片爱好者的床头大爱。片中众多特效和动作场面,其火爆和神秘被评可以媲美《黑客帝国》。

《时代》杂志称:“这是一部用来崇拜而不是珍惜的作品。”某国外知名电影网评价道:“即使已经看完,它仍在你的脑海里,很肯定的是,它最终还会出现在你的梦里。”

快报记者 沈梅

谍战戏,电波永不消逝



《黎明之前》剧照

谍战题材电视连续剧《黎明之前》将于明日登陆江苏城市频道第一剧场。由林永健、吴秀波、海清等影视红星组成的庞大阵容,加之扣人心弦的谍战情节氛围,使得该剧还未开播就吸引了众人的关注。《黎明之前》由热播剧《媳妇的

好时代》的导演刘江操刀,演员个性化的表演、惊险的剧情、紧凑的情节成为大家追捧的热点,而剧中吴秀波饰演的中共卧底刘新杰更成为继钱之江、余则成之后的新一代谍战剧的标签人物,再塑谍战戏中经典角色。

快报记者 李谷

《审片室》

沈梅 整理

美剧《第十三号仓库》

推荐指数:★★★★
收看指南:网络资源

两名秘密探员被派到“第十三号仓库”,这里储存了很多神秘物件,二人不断身陷神秘现场,他们想尽办法让这些物品得到妥善保管。



韩剧《同伊》

推荐指数:★★★
收看指南:网络资源

该剧号称《大长今》姊妹篇,描写贫民出身的朝鲜21代王英祖的生母崔氏波澜壮阔的人生。充满励志色彩,是一部后宫得宠记。



泰剧《爱的激荡》

推荐指数:★★★
收看指南:网络资源

身为报社记者的女主角误报了男主角父亲发生车祸去世的假消息,男主角大怒,女主角丢了饭碗,两人却由此成为一对欢喜冤家。



本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

先进社区喜添新亮点 女性居民笑迎好专家 “女性健康社区行”日渐升温

7月15日上午9时,南京八一医院妇产科联合雨花区妇联、铁心桥街道妇联举办的“女性健康社区行”活动如约举行,为尹西社区居民举行了一场别开生面的讲座和义诊咨询,赢得了居民们的一致好评。此次讲座的主题是针对妇科常见疾病阴道炎及宫颈疾病的认识与防治,由八一医院妇产科副主任医师肖梅主讲。肖主任配合生动形象的图片展示和案例分析,深入浅出地向居民传递了妇科疾病的相关知识。听完讲座,五十多岁的许阿姨说,一直听说过宫颈癌,可从来没见过,今天可知道这癌是什么样了,有多可怕了,有病可真不能拖啊。活动持续到11点多才宣告结束。很多居民表示以后要多关心自己的身体,不能再忽视妇科疾病。“要感谢八一医院妇产科的专家,让我们在社区的女性足不出户就能享受到专业咨询啊。”尹西社区的一位老大妈对现场工作人员频频致谢。

过,今天可知道这癌是什么样了,有多可怕了,有病可真不能拖啊。活动持续到11点多才宣告结束。很多居民表示以后要多关心自己的身体,不能再忽视妇科疾病。“要感谢八一医院妇产科的专家,让我们在社区的女性足不出户就能享受到专业咨询啊。”尹西社区的一位老大妈对现场工作人员频频致谢。

过,今天可知道这癌是什么样了,有多可怕了,有病可真不能拖啊。活动持续到11点多才宣告结束。很多居民表示以后要多关心自己的身体,不能再忽视妇科疾病。“要感谢八一医院妇产科的专家,让我们在社区的女性足不出户就能享受到专业咨询啊。”尹西社区的一位老大妈对现场工作人员频频致谢。

(陆小西)



居民现场咨询

肌瘤不中留 留来留去瘤成“仇”

“我是慕名来找强主任看病的,我实在是不愿意切除子宫,您一定要帮帮我啊!”39岁的刘新在南京八一医院强有凤副主任医师的诊室里泣不成声:“三年前我就查出来得了子宫肌瘤,我不想切子宫,就一直拖着,现在肌瘤长大了,很多医院都说要切除子宫。可是,切了子宫,我还是女人吗?”

子宫肌瘤拖三年

三年前,刘新在一次单位的体检中,查出来患有多发性子宫肌瘤,一共长了4个肌瘤,当时的肌瘤不大,医生告诉她:“好多人都有子宫肌瘤,你不用管它,一直观察着就行。”就这样,刘新也没拿这病当回事。

当刘新再去医院检查时,已经是

三年以后了,结果竟然是:肌瘤长大许多,最大的肌瘤直径5cm多,还有一个4cm多,最小的也2cm多了,“建议你切除子宫!”医生的话在刘新耳边不停地回响着。黄女士说,她都不知道是怎么回到家的。她已经做好了切除子宫准备。

这天,她接到了妈妈的电话:“闺女,有救了!你不用切子宫了!”刘新顿时愣住了。“我看到了报纸上的文章,南京八一医院有了‘奥洛克超导多弹头’这项新技术,听说切除肌瘤不用切子宫。”刘新迫不及待地来到了八一医院妇产科……

祛除肌瘤要趁早

强主任说,患有多发性子宫肌瘤应当及时治疗。有的子宫肌瘤患者可以先观察着,但是,有的患者才三四十岁就得了肌瘤,就不能盲目的等待,观察了,趁着肌瘤还小,应该尽早到正规医院进行及时治疗。否则,肌瘤越长越大,越来越多,有的恶变了,有的肌瘤太大不得不切除子宫了,有的压迫血管等造成周围组织感染,导致盆腔积液、组织粘连等,带来的后果非常严重。

强主任说,患有多发性子宫肌瘤应当及时治疗。有的子宫肌瘤患者可以先观察着,但是,有的患者才三四十岁就得了肌瘤,就不能盲目的等待,观察了,趁着肌瘤还小,应该尽早到正规医院进行及时治疗。否则,肌瘤越长越大,越来越多,有的恶变了,有的肌瘤太大不得不切除子宫了,有的压迫血管等造成周围组织感染,导致盆腔积液、组织粘连等,带来的后果非常严重。

门诊见闻 >>>

生下“三胞胎”两个是囊肿

孕妇腹部超常隆起,本以为是三胞胎。不料与孩子一同“出生”的,还有两个巨大囊肿。近日,在八一医院妇产科生产的张某着实让医生吃了一惊。

孕妇张某怀孕37周后,腹部异常隆起,由于妊高症入住八一医院接受剖宫产手术。术前B超显示,孕妇除怀有一个正常女婴外,左右卵巢各有一个巨大囊肿。据八一医院妇产科专家介绍,剖宫产出来的囊肿总重量超过2.5公斤。剖宫产出来的囊肿均由多个小囊肿组成,据医生分析,这两个囊肿形成时间至少两年,但孕妇受

孕后,婴儿居然没有受到囊肿的影响实在罕见。目前女婴一切生命指数都很正常,产妇也正处于恢复当中。

保住子宫笑开颜

听完刘新的介绍,强有凤副主任给她做了详细检查。检查后,强主任告诉她,她的情况完全可以选择“奥洛克超导多弹头”系统进行微创治疗,不用切除子宫,不用住院手术,当天就可以回家。而且对患者的损伤少,恢复更快。得知这一消息,刘新全家都异常高兴,刘妈妈激动地说:“听强主任的

话没错,那就赶紧治吧!”

手术约在第二天进行。刘新走进了手术室,彩超上清晰地显示出刘新的宫腔内有四个大小不等的子宫肌瘤,“奥洛克”弹头针沿着刘新的自然腔道到达宫腔,在接触到肌瘤的瞬间释放出热能,使病灶在热凝过程中脱水、凝固、缩小,之后在代谢过程中

脱落或被吸收直至消失,使病变结构功能恢复正常。

不到1小时,手术就顺利完成了,刘新在手术过程中没有感到任何不适。走出手术室,刘新一脸轻松,甚至诙谐地对强主任说:“这子宫肌瘤可真像闺女啊,大了不中留,留来留去瘤成‘仇’啊!”

2010 八一医院妇产科 周末 名医堂 7月24日~7月25日 周六王海琦主任、周日强有凤副主任全天坐诊,期间免专家挂号费、专家会诊费。免费早早孕检测。 网络咨询:www.81fck.com QQ在线:130948181